CHASSAING - MARAMBAT

Commissaires-Priseurs associés habilités et judiciaires.

Hôtel des Ventes Saint Georges

7 rue d'Astorg 31000 Toulouse

Tél. : 05.61.12.52.00 – Fax : 05.61.12.52.05

E-mail :  xaviermarambat@gmail.com -  Site : www.interencheres.com/31001
Mardi 26 janvier à 14h

BIJOUX & PIECES OR

FONDS D’UN COLLECTIONNEUR DE MONTRES ANCIENNES
(Montres, parties de mécanismes XVIIe-XVIIIe et XIXe et divers  …)
RESULTATS (Prix adjugés)
(frais en sus : 20,93 %)

	1
	35 pièces or de 20 frs
	4.000

	2
	30 pièces or de 20 frs
	3.510

	3
	13 pièces or de 20 frs
	1.550

	4
	4 pièces or de 50 frs.
	1.250

	5
	Une médaille or « Napoléon III Empereur ». (mauvais état). 33,4g.
	600

	6
	Chaîne or.  26,3 g
	390

	7
	Chaîne or.  10 g
	150

	8
	Chaîne or.  7,7 g
	110

	9
	Chaîne or.  7,7 g
	120

	10
	Chaîne or.  8,2 g
	120

	11
	Chaîne or.  6,9 g
	110

	12
	Chaîne or.  6,9 g
	110

	13
	Chaîne or.  5,8 g
	90

	14
	Chaîne or.  5,9 g
	140

	15
	Chaîne or.  5 g
	70

	16
	Chaîne or.  5 g
	75

	17
	Pièce de 20 frs montée en pendentif. 9,4g
	160

	18
	Chaîne or.  30, 8 g  (AC)
	460

	19
	Chaîne or.  37,8 g
	570

	20
	Chaîne or (AC) et une médaille de 20 frs or.  19,3 g
	320

	21
	Chaîne or.  18,6 g  (AC)
	270

	22
	Chaîne or.  10,8 g
	160

	23
	Chaîne or.  14,9 g
	220

	24
	Chaîne or.  14,1 g
	210

	25
	Lot de cinq chaînes or.  49,9 g
	730

	26
	Lot de quatre chaînes or.  75,8 g
	1.100

	27
	Lot de sept chaînes or et 6 pendentifs or.  39,9 g
	580

	28
	Lot de deux chaînes or et 2 pendentifs croix or.  20 g
	295

	29
	Lot or (un bracelet, un pendentif, une boucle d’oreille, 17 bagues).  81,6 g
	1.180

	30
	Lot de huit boucles d’oreilles or.  4,3 g
	70

	31
	Bracelet or.  10,3 g. (AC)
	150

	32
	Bracelet or.  12,2 g
	180

	33
	Bracelet or.  9 g
	140

	34
	Bracelet or.  7,3 g. (AC)
	110

	35
	Bracelet or.  20,5 g
	310

	36
	Bracelet or.  8,3 g. (AC)
	120

	37
	Bracelet or.  6,4 g
	90

	38
	Bracelet or.  9,8 g
	140

	39
	Bracelet or.  5,9 g
	90

	40
	Bracelet or.  11 g. (AC)
	160

	41
	Bracelet or.  17,9 g
	260

	42
	Bracelet or et pierres.  3,1 g tel
	50

	43
	Bracelet or et acier.  20,5 g tel
	45

	44
	Lot de trois bracelets or.  69,5 g
	1.000

	45
	Lot de trois  bracelets or et une chaîne or.  41 g
	600

	46
	Lot de cinq bracelets or.  48,9 g
	700

	47
	Lot de quatre bracelets or.  27,5 g
	410

	48
	Lot de Six bracelets or.  75 g
	1.070

	49
	Bracelet or.  6,9 g
	100

	50
	Chaîne or.  49,4 g
	710

	51
	Bague jonc or, pierre blanche.  2 g
	40

	52
	Bague jonc or, diamant.  2,4 g
	40

	53
	Bague jonc or, diamant.  1,6 g
	35

	54
	Bague jonc or, diamant.  3,6 g
	45

	55
	Bague jonc or, diamant.  3,6 g
	45

	56
	Bague jonc or, diamant.  4 g
	50

	57
	Bague jonc or, diamant.  5,3 g
	100

	58
	Bague jonc or, diamant.  9,8 g
	170

	59
	Deux bagues or, pierres.  14,6  g
	130

	60
	Une bague or, pierre.  3,2 g
	55

	61
	Médaille vierge or.  2,5 g
	35

	62
	Médaille vierge or.  4,5 g
	65

	63
	Médaillon porte-photo or.  6,9 g
	130

	64
	Pendentif or, pièce de 20 frs or.  8,2 g
	140

	65
	Pendentif or, pièce or.  13,8 g
	230

	66
	Pendentif or, croix du Languedoc.  2,9 g
	50

	67
	Pendentif croix or.  2,5 g
	35

	68
	Pendentif croix or.  4 g
	60

	69
	Lot or (19 pendentifs).  26,7 g
	390

	70
	Chaîne or.  20,9 g
	315

	71
	Chaîne or.  15,2 g
	225

	72
	Bague or. Pierres bleues. Années 40. 8,9 g. (A.C.)
	150

	73
	Bague or. Pierre verte. 3,3g.
	65

	74
	Bague or marquise. Emeraude et entourage brillants. 2,6g.
	180

	75
	Bague or. Emeraude et entourage brillants. 1,9g.
	60

	76
	Bague or solitaire. 1,4g
	150

	77
	Chaîne or et pendentif or double cœur.5.8g
	80

	78
	Chaîne or et pendentif et perle grise.6,6g tel.
	110

	79
	Deux paires de boucles d’oreille. 2,6g.
	60

	80
	Bague or « vous et moi ». Pierres rouges et perles. 6.9g
	100

	81
	Broche or feuillagée. 11,2g. 
	160

	82
	Médaillon or porte-photo. Décor de muguet. 5,2g.
	80

	83
	Deux pendentifs or. 1,8g.
	30

	84
	Deux pendentifs alliage or 14K . Idéogramme et main de Fatma.
	20

	85
	Collier de perles. 
	60

	86
	Montre de gousset. Boitier or. 78,5g tel
	380

	87
	Montre de gousset. Boitier or. 75,7g tel
	360

	88
	Giletière  or. 11,2g.
	160

	89
	Lot d’or comprenant un boîtier de montre et deux pendentifs. 8g.
	120

	90
	Pendentif or formant un étui à ciseaux et ciseaux miniature en or 14K. 2,4g.
	110

	91
	Lot d’or comprenant une broche or, une croix or, griffe or tenant une boule. 6,6g.
	95

	92
	Lot  de trois clés de montre or. 12,6g.
	100

	93
	Paire de boucles d’oreilles or sertie de pierres blanches. 3,2g  
	60

	94
	Broche or et grenats. 3,9g. 
	80

	95
	Bague marquise or et grenats. 3,3g.
	50

	96
	Pendentif or, pièce de 20 frs « 1854 » et pierres. 11,8g.
	200

	97
	Pendentif or ovale porte-photo.5,6g.
	90

	98
	Paire de dormeuses or et roses (diamants). 5,9g.
	260

	99
	Bague or et diamant taille brillant. 3,2g. 
	80

	100
	Bague et paire de vis or et grenats. 5g.
	90

	101
	Bague et broche or et pierres. 6,1g.
	70

	102
	Deux montres de col or. 34,5 g tel.
	160

	103
	Paire de boucles d’oreilles or et pierre noire (acc.). 2,4 g.
	50

	104
	Bracelet or maille américaine.39,7g.
	580

	105
	Bague or « Vous et Moi » serti de deux brillants. 8,5g. (A.C.)
	100

	106
	Bague or et petits brillants. 6,8g.  (A.C). 
	170

	107
	Lot d’or comprenant une bague, deux  alliances et une broche. 12,9g.
	190

	108
	Bague marguerite or gris, diamants et rubis central. 6,6g. (chaton vide).
	150

	109
	Petite bague marguerite or jaune, diamants et pierre rouge. 3,8g. (chaton vide).
	70

	110
	Lot d’or composé de débris et chaines. 105,6g. 
	1.550

	111
	Lot de débris or. 42,7g.
	640

	112
	Lot de débris or. 74g. 
	1.070

	113
	Lot de débris or (une chaîne, un collier, partie de boîtier de montre).23,3g.
	340

	114
	Lot de trois bagues or et pierres. 22,6g tel. (A.C).
	150

	115
	Lot d’or comprenant un bracelet deux paires de vis d’oreilles. 5.8g.
	85

	116
	Médaille or « Tunnel sous la Manche », Ed. Laleta. 6,45g.
	95

	117
	Bracelet or à petites boules (acc.). 4,3g
	70

	118
	Lot de débris or (deux alliances, une créole, une b.o., plume). 7,7g.
	110

	119
	Bague or avec intaille. 7,4g
	140

	120
	Lot  de sept médailles or. 17,5g
	260

	121
	Lot d’or comprenant deux porte-photos (sans verre), une épingle de cravate, une petite boîte). 12,3g
	180

	122
	Bague or pierre. 4,1g (AC)
	65

	123
	Chevalière or.3,2g.
	50

	124
	Montre de gousset or. 85,2g.
	400

	125
	Montre de col. Boitier émaillé. 16,9 gtel.
	250

	126
	Bague or et petits diamants (chatons vides). 2,7g
	45

	127
	Lot d’or comprenant une broche, un bracelet, deux médailles. 14,6g.
	210

	
	Des lots d’or pourront être ajoutés…
	

	150
	Briquet Dunhill monogrammé.
	65

	151
	Trois clés de montre.
	25

	152
	Obrey. Montre de dame en argent. On y joint une montre de col en métal doré de marque « Heno »
	20

	153
	Bracelet en métal doré. Maille américaine. 
	15

	154
	Collier en vermeil pierres couleurs grenats.
	20

	155
	Collier en ivoire.
	50

	156
	Collier corail ?
	20

	157
	LIP. Montre chronographe métal doré. Bracelet cuir.
	Retiré

	158
	ZODIAC. Montre bracelet métal. Mouvement automatic. Vers 1970.
	Retiré

	159
	ELECTRA. Montre bracelet métal. Vers 1970.
	140

	160
	ZEDON automatic. Montre en métal doré.
	Retiré

	161
	DAUPHINE. Montre en métal doré. Vers 1950.
	Retiré

	162
	SELVA automatic. Montre bracelet cuir.
	110

	163
	MEUSER  et ORPHEO. Deux montres bracelets.
	30

	164 
	L&D MOHEDANO. Montre bracelet métal doré. On y joint deux autres montres (mauvais état).
	45

	165
	Lot de sept montres bracelets divers (mauvais état) dont un boitier or (environ  3g)
	45

	166
	Lot de trois montres gousset.
	110

	167
	Lot de deux boussoles pendentifs en métal.
	15

	168
	Lot de six paires de boutons de manchettes. 
	Retiré

	169
	Lot de bijoux fantaisies comprenant deux broches et une bague.
	30

	170
	MABEL. Bague formant montre. Monture en métal doré. Entourage de petits diamants.
	100

	171
	Lot de trois plaques de porcelaines « portraits ».
	35

	172
	Lot  de bijoux fantaisies divers …
	10

	173
	Châtelaine en métal doré.
	140

	174
	Lot de chaines de montres en métal et divers
	60

	175
	Lot de pièces de 5frs et 100 frs en argent. 820g.
	Retiré

	176
	Lot de médailles, chaines, colliers argent. 173g.
	Retiré

	177
	Montre de col en argent.
	20

	178
	JAEGER LECOULTRE. Montre bracelet de dame.
	80

	179
	YEMA. Montre bracelet de dame. On y joint une autre montre bracelet de marque PHILIPPE.
	30

	180
	Collier ivoire.
	40

	181
	Deux bracelets argent. On y joint un autre bracelet argent (accident). 191,4g
	35

	182
	Lot de bijoux en argent
	10

	183
	Lot de pièces de 5 frs et 50 frs en argent. 1289g.
	380

	184
	Lot de 15 pièces de 5 frs en argent. 181g.
	50

	185
	Lot de 14 pièces argent de 10frs, 2 pièces de 50 frs , et une pièce de 5 frs Suisse. 427g
	100


FOND D’UN COLLECTIONNEUR DE MONTRES ANCIENNES

	201
	J. Sermand. Cadran, partie de boîtier, éléments de mécanisme de montre XVIIe.
	4.440

	202
	Dirk Koster, Amsterdam. Coq et platine en laiton gravé, partie de mécanisme. XVIIe.
	650

	203
	Yohan Overdyk, Haghe. Partie de mécanisme de montre, coq, platine, chaîne, cadran, aiguille. XVIIe. 
	400

	204
	Andres Vermeulen à Herdani. Partie de mécanisme de montre : coq, platine, chaîne, cadran. XVIIe
	350

	205
	Jacques Panier à Paris et Naudin à Paris. Deux parties de mécanismes de montre : coqs argent. XVIIe
	900

	206
	François Le Baygue à Paris. Partie de mécanisme de montre : coq et cadran à compartiments émaillés. XVIIe.
	810

	207
	Draycott à Hertford. Partie de mécanisme coq, platine, chaîne. XVIIe.
	300

	208
	Sampeson, London - Jones, London - Lerceh, London. Trois parties de mécanismes de montres : coqs, platines, chaîne. 
	500

	209
	Hubert Junior, Amsterdam - Chas Goode, London - J; Fartes, London. Trois parties de mécanisme de montres : coqs, platines, chaîne.
	1.100

	210
	Mesnil Lainé, Paris n°398 – F. Clément, Paris. deux parties de montres : coqs et un cadran.
	260

	211
	Leykell, London n°7318 – Partie de montre : coq, platine, chaîne, cadran, aiguilles…
	50

	212
	Page, London - Nourrisson, London - G. Leekey, London - Van Stryp Le Jeune, Anvers - Fran. Clark, London. Cinq parties de mécanisme de montres : coqs.
	700

	213
	Saint Blimond, Paris. Partie de montre à coq en argent et rubis, chaîne, cadran (acc.), partie de boîtier et surboitier en écaille (acc.)
	460

	214
	Oakley, London - Sesom, London - Nativel. Trois parties de montres : Coqs, cadrans.
	500

	215
	Hessen, Paris. Partie de montre : boîtier en laiton à décor de colombes et strass.
	200

	216
	Massy, London. Montre oignon : cadran  et boîtier et double-boîtier argent. (restaurations)
	1.400

	217
	Liet, London. Montre oignon. (restaurations et manques).
	880

	218
	Lépine horloger du Roy à Paris. Partie de mécanisme : cadran…
	120

	219
	Modge, London et divers. Parties de mécanismes de montres…
	100

	220
	Gaudron, Paris. Partie de mécanisme de montre coq, chaîne…
	850

	221
	Ralph Gout, London. Montre oignon, coq, chaîne, cadran rapporté, triple boîtier (accidents, restaurations, et manques).
	260

	222
	Germain, Paris. Montre à coq. Boîtier or. Poids : ?..... (restaurations)
	500

	223
	François Girard. Montre à coq. Boîtier or. Poids : ?..... (restaurations)
	580

	224
	Châtelaine en pomponne. 
	250

	225
	Ranson, London. Montre. Boîtier et double-boîtier argent.
	300

	226
	Boitier et double-boîtier de montre en argent et éléments de montres, rubis, coqs, cadran émaillé…
	180

	227
	Wither, London - Martineau, London - Markham, London - Roger Dunster. Quatre parties de montres.
	210

	228
	Berthoud, Paris - Panier, Paris - Hardy, Paris – Desarts, Geneve. Quatre parties de montres…
	230

	229
	Tarts, London, 1607. Partie de mécanisme de montre : coq, platine, chaîne…On joint un triple boîtier de montre argent et écaille.
	450

	230
	Dan Cornivel n °1046. Montre oignon et double-boîtier en galuchat. (acc.)
	420

	231
	Neveren, London. Montre oignon. Boîtier et double-boîtier en argent. 
	250

	232
	Leckey, London. Partie de montre oignon. Boîtier et double boîtier en argent. (manques).
	300

	233
	Lot de boîtier et double-boîtiers argent, mécanisme et divers….
	50

	234
	Montre oignon. Boîtier argent. (réparations).
	220

	235
	S. Charles et Neveren, London.  Boîtier et double-boîtier en argent (réparation).
	320

	236
	Lot de cinq parties de montres. Boîtiers argent.
	200

	237
	Downham, London. Montre oignon. Boîtier et double-boîtier en argent (réparation).
	350

	238
	Neveren, London, 1789. Montre oignon. Boîtier et double-boîtier en argent (réparation).
	280

	239
	Deux parties de montres dont un boîtier argent et divers…
	180

	240
	Lot de trois montres : Martin à Huy - de Chevrand à valenciennes – Le Roy à Paris (coq à rubis)
	600

	241
	Lot de trois montres oignons dont M. Williams, London. Boîtiers argent.
	180

	242
	Montre « Vaucher Frères ». on joint partie de montre boîtier argent et parties de mécanisme.
	160

	243
	Lot de boîtiers  en argent , parties de mécanismes et divers.
	200

	244
	Lot de quatre parties de montres : dont Burton, London ….
	100

	245
	Lot de sept boîtiers de montre et parties de mécanismes divers.
	240

	246
	Lot d’éléments de montres divers.
	200

	247
	Lot d’éléments de montres divers.
	220

	248
	Lot d’éléments de montres divers.
	220

	249
	Lot d’éléments de montres divers.
	120

	250
	Lot d’éléments de montres divers.
	450

	251
	Lot de quatre montres de gousset. Boîtier argent dont une «phases de lune ».
	700

	252
	Lot d’éléments de montres divers.
	100

	253
	Lot d’éléments de montres divers.
	40

	254
	Lot d’éléments de montres divers.
	50

	255
	Lot d’éléments de montres divers dont cadrans émaillés.
	80

	256
	Lot d’éléments de montres divers.
	320

	257
	Partie de mécanisme de montre et cadran marqué « Bréguet à Paris ».
	40

	258
	Lot d’éléments de petites montres de col et bracelet.
	50

	259
	Lot d’éléments de montres divers.
	80

	260
	Lot de cadrans émaillés. 
	75

	261
	Lot de cadrans émaillés.
	220

	262
	Lot de cadrans émaillés.
	30

	263
	Lot de cadrans émaillés.
	70

	264
	Lot de cadrans émaillés.
	80

	265
	Lot d’éléments de montres divers dont partie de mécanisme Cornwall, coq, boîtier argent, double-boitier, cadran…)
	160

	266
	Lot d’éléments de montres divers
	60

	267
	Lot d’éléments de montres divers
	110

	268
	Lot d’éléments de montres divers
	160

	269
	Lot d’éléments de montres divers (boitiers, métal et argent, cadrans, etc….)
	50

	270
	Lot d’éléments de montres divers (boitiers, coqs, cadrans, etc….)
	150

	271
	Porte à Limoges. Partie de mécanisme de montre (coq, cadran, boitier argent…)
	330

	272
	Trois montres à gousset. Boitiers argent.
	120

	273
	Lot de deux montres à gousset.
	140

	274
	Invar. Montre gousset. Boitier argent niellé.
	90

	275
	Montre chronomètre. Boitier argent.
	350

	276
	Double-boitier de montre. Scène romantique.
	60

	277
	Eléments de plusieurs montres « Hebdomas »
	200

	278
	Important lot de pièces détachés (vis, engrenages, ressorts…)
	380

	279
	Lot de pièces détachées de montres (boitiers, verres, cadrans…. et de deux boussoles)
	400

	280
	Lot d’éléments de montres divers
	110

	281
	Lot d’éléments de montres divers
	20

	282
	Lot d’éléments de montres divers
	380

	283
	Lot d’outillage d’horloger.
	110

	284
	Lot de clés de montres.
	130


CONDITIONS DE VENTE

GENERALITES :
La vente sera faite au comptant. 

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais et les taxes suivantes : 20,93 % TTC

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire.

En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente, tous les enchérisseurs pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, la délivrance des lots pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 

Les adjudicataires sont responsables de leurs lots sitôt l’adjudication prononcée. 

En cas de litige ou de non paiement total ou partiel du prix, le tribunal de commerce de Toulouse est la seule juridiction compétente. Les parties renoncent, en acceptant les conditions générales de vente, à la compétence de toute autre juridiction.

ETAT DES BIENS VENDUS :

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids sont donnés à titre indicatif.

ENLEVEMENT : 
L’enlèvement est immédiat. A défaut, il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer ses lots dès l’adjudication prononcée.

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit. La SVV se réserve le droit d’appliquer des frais de gardiennage de 5,98 € TTC par jour et par objet au-delà de trois semaines après la vente.

EXPEDITION :

En cas de demande expresse d’expédition, la SVV  peut se charger de l’emballage et de l’envoi de vos lots (sous réserves et sans conditions de délais). Une participation forfaitaire de 17,94 € TTC sera facturée pour l’emballage. L’expédition (frais d’envoi) reste à la charge et sous la responsabilité de l’adjudicataire.

ORDRE D’ACHAT :

Les Commissaires-Priseurs, leurs collaborateurs,  et les experts se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

Toute demande de participation téléphonique à la vente sera obligatoirement assortie d’un ordre d’achat à l’estimation basse du lot concerné.
Si vous souhaitez faire une offre d’achat fixe ou par téléphone, celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire ou de vos coordonnées bancaires. Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. Les Commissaires-Priseurs déclinent toute responsabilité en cas d’erreurs ou omissions dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci.

A  FAXER au 05.61.12.52.05 ou par mail  : xaviermarambat@gmail.com

ORDRE  D'ACHAT

Merci de bien vouloir nous faire parvenir ce formulaire rempli accompagné d'un RIB et d'une photocopie d'une pièce d'identité, au plus tard 2 jours avant la vente.

Vente du:    



            

H. CHASSAING - x. MARAMBAT
Mardi 8 novembre 09 à   10h       

  
Commissaires-priseurs habilités
NUMISMATIQUE……………..



Expert près la Cour d'Appel de Toulouse
Nom: …………………………………….



Hôtel des Ventes Saint-Georges

Prénom:………………………………….



7, rue d'Astorg -31000 Toulouse

Adresse:………………………………….



Tel. 05 61 12 52 00

……………………………………………



FAX : 05 61 12 52 05
……………………………………………



Email : xaviermarambat@gmail.com
……………………………………………



Téléphone (dom.) : ………………………

……………………………………………



Téléphone (bur.) : ………………………..

……………………………………………



Téléphone (port.) : ……………………….

Email :…………………………………….



Fax. : ……………………………………..

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, à 10 % près, les lots désignés ci-dessous 

(limites hors frais de vente de 20,93 % TTC).

	Lot n°
	Désignation des lots
	Limite

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Informations obligatoires : nom et adresse de votre banque…………………………………................................

………………………………………………………………………………………………….................................

……………………………………………………………………………………………………………………….

Nom du responsable de votre compte :……………………………………………………………………………...

Son téléphone : ……………………………………………………………………………………………………...

Ci-joint mon relevé d'identité bancaire (RIB)

Je confirme mes ordres et certifie l'exactitude des informations qui précèdent.

Signature obligatoire




A



le

Les enchères par téléphone ne seront acceptées qu'après envoi d'un chèque de banque ou certifié, reçu minimum 2 jours avant la vente.

